

№	Назва документу	Дата створення	Джерело інформації	Підстава віднесення інформації до категорії з обмеженим доступом	Строк обмеження доступу, якщо вона віднесена до категорії з обмеженим доступом	Тип, носій інформації	Вид (нормативні акти, угоди, рішення, протоколи, звіти, заяви, доповідні записки)	Форма та місце зберігання
1	Річний бухгалтерський звіт про використання коштів всіх видів субвенцій з державного бюджету	Щорічно	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	-	-	Текстовий документ	Звіти	На паперових носіях. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління
2	Річний бухгалтерський звіт про використання коштів всіх видів субвенцій з обласного бюджету	Щорічно	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	-	-	Текстовий документ	Звіти	На паперових носіях. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління
3	Інформація про стан фінансування об'єктів природоохоронного фонду обласного бюджету	Щотижнево	Відділ доходів та фінансів виробничої сфери	-	-	Табличний матеріал	Звіт	В електронному вигляді. Відділ доходів та фінансів виробничої сфери
4	Оперативні дані про стан розрахунків по Черкаській області за надання пільги та житлові субсидії населенню на оплату електроенергії,	Щомісячно до 10 числа	Відділ розрахунків по міжбюджетних трансфертах	-	-	Табличний матеріал	Звіт	В електронному вигляді. Відділ розрахунків по міжбюджетних трансфертах

	природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот							
5	Аналітичні матеріали про виконання доходної частини місцевих бюджетів області	Щомісячно до 10 числа	Відділ доходів та фінансів виробничої сфери	-	-	Текстовий документ	Документи	В електронному вигляді. Відділ доходів та фінансів виробничої сфери
6	Звіт щодо фінансових зобов'язань місцевих бюджетів по забезпеченню пільгового медичного обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Щомісячно до 10 числа	Відділ фінансів бюджетної сфери	-	-	Табличний матеріал	Звіт	В електронному вигляді. Відділ фінансів бюджетної сфери
7	Звіт щодо кількості дітей та обсяги видатків місцевих бюджетів спрямованих на їх оздоровлення та відпочинок	Щомісячно до 10 числа	Відділ фінансів бюджетної сфери	-	-	Табличний матеріал	Звіт	В електронному вигляді. Відділ фінансів бюджетної сфери
8	Звіт про стан розрахунків бюджетних установ і організацій за спожиті комунальні послуги та енергоносії	Щомісячно до 10 числа	Відділ фінансів бюджетної сфери	-	-	Табличний матеріал	Звіт	В електронному вигляді. Відділ фінансів бюджетної сфери
9	Інформація про загальний обсяг профінансованих видатків місцевих бюджетів області, у тому числі по галузях	Щомісячно до 15 числа	Відділ планування та аналізу місцевих бюджетів	-	-	Табличний матеріал	Документи	В електронному вигляді. Відділ планування та аналізу місцевих бюджетів

10	Дані щодо обсягів виплаченої заробітної плати працівникам бюджетних установ з місцевих бюджетів та наявності кредиторської заборгованості з цих виплат	Щомісячно до 15 числа	Відділ планування та аналізу місцевих бюджетів	-	-	Табличний матеріал	Документи	В електронному вигляді. Відділ планування та аналізу місцевих бюджетів
11	Положення про Департамент фінансів облдержадміністрації	Затверджено розпорядженням облдержадміністрації від 01.03 2013 року № 50	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	-	-	Текстовий документ	Положення	В електронному вигляді. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління
12	Журнал обліку звернення громадян	2015 рік	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	-	-	Текстовий документ	Журнал	На паперових носіях. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління
13	Запити на інформацію та відповіді на них	2015 рік	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	Містять конфіденційну інформацію, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою	-	Текстові документи	Листи запити на інформацію, листи – відповіді	На паперових носіях. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління

14	Матеріали щодо запобігання та протидії корупції	2015 рік	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління	-	-	Текстові документи	Нормативні акти	В електронному вигляді. Відділ бухгалтерського обліку та фінансів органів державного управління
----	---	----------	---	---	---	--------------------	-----------------	--